

保时捷卡雷拉杯上海站落幕

南京追星车队夺冠

尚有三回合比赛,2008亚洲保时捷卡雷拉杯的冠军得主便会诞生,19位驾驶保时捷911 GT3 Cup跑车参赛的车手今年第二次来到上海比赛,面对着前所未有的压力。七支中国车队及车手今年第三次也是最后一次在自己的家门口比赛,每位车手都希望在上海得到更大支持,在这场2008一级方程式中石化中国大奖赛辅助赛中获胜。

今年的亚洲保时捷卡雷拉杯有来自中国不同地区的车队参赛,现时排前五名的车手中有三位代表来自最成功的保时捷中国经销商车队——捷成车队,现时在A组积

分榜遥遥领先,挂帅的香港车手欧阳若曦大有机会继2006年后第二次夺取赛事冠军。北京的百得利车队伙拍香港车手李英健首次冲击赛事总冠军;多次参加保时捷美孚1号超级杯的德国车手门泽尔则为来自南京的追星车队出战。武汉的康顺车队今年与新加坡车手张灵康合作。

经过12圈紧张激烈的角逐,南京追星车队的德国车手门泽尔在排位赛仅列第三的不利局面下勇夺冠军,凭借这一场胜利,南京追星车队进一步缩小和领先车队的差距保住夺取总冠军的希望。

沈宁 图/文



“力”与“美”的完美结合 奇瑞A3当仁不让

奥运会虽然已结束,但9月26日在上海F1上市的奇瑞A3,又让国人体会了一把力和美的完美结合。

力=实力+动力

A3的实力主要体现在其技术上。三代家轿奇瑞A3,以“欧系品质,五星安全”为标准设计,配备了6安全气囊、ESP;运用62台自动焊接机器人、全球顶尖的喷涂生产线和高科技的防腐空腔注腊技术,使产品品质最大限度地与国际接轨。

而动力性能优异的ACTECO发动机,也让A3以

1.6L最大功率87.5KW的表现,领先于同级车型。

美=华美+淳美

A3的华美外形源自欧洲风格。近1.8米的宽体车身空间感十足,宽适自由;由于采用立体交错跨越设计思路和创新的隐形后车门把手,A3的外观也呈现出轿跑风格。

A3的淳美则主要体现在高配上。雅致大气的内饰风格凸现高贵品质,MP3+车载蓝牙+6-8个扬声器,四连杆式后独立悬架系统等的搭载,均让驾乘者能获得豪华轿车的舒适享受。

CR-V与他的i-VTEC

奥运之后,2008年能够再次聚焦国人眼球的体育盛事非10月的F1上海站赛事莫属。自2004年首次登陆中国以来,F1上海站已经成为一年一度的中国车迷的狂欢聚会。

自东风本田“礼享驾驭,F1共赏”活动结束后,南京宝铁龙运通店又将掀起拉力赛高潮,11月16日“东风本田首届CR-V拉力竞标赛”将在南京起航。

享誉全球的i-VTEC具备了气门相位升程无级变化,动力输出效率高,低速扭矩大等特点。在很多国际性顶级赛车大奖赛中,搭载着i-VTEC发动机的赛车,保障众多车手在各级赛事中获得优良成绩。不

仅如此,在民用市场它也受到广泛好评,代表着领先科技动力的i-VTEC技术在汽车商业市场的应用包括了东风Honda的C-RV车型,它皆因搭载了先进的i-VTEC技术而大放异彩。

新世代CR-V采用Honda最新2.0L/2.4L i-VTEC发动机,通过Honda独创的VTEC(可变气门正时及升程电子控制系统)与VTC(进气门相位角连续性控制系统)完美结合,配备全新的五速自动变速箱,达到更高动力输出、更低油耗、更低污染和更低噪音的性能特色的同时,还实现了更低的油耗。

普利司通启动“绿色驾驶”中国站活动

2008年10月16日,普利司通(中国)投资有限公司携手中国汽车运动联合会(FASC)共同宣布,普利司通集团与国际汽车联合会(FIA)共同发起并在全球范围内合作开展的“MAKE CARS GREEN”活动(简称MCG活动)在中国正式启动,该活动在中国的命名为“‘绿色驾驶’环境启蒙活动”。

“MAKE CARS GREEN”中文译为“绿色驾驶”,是一项在全球范围内针对普通驾驶者展开的环境启蒙活动。普利司通集团作为国际汽车联合会(FIA)在全球合作伙伴,旗下各国家地区的企业与当地的汽车俱乐部合作开展,通过向驾驶者建议可以保护地球的“绿

色驾驶”方式,旨在减少汽车对环境的影响。同时亮相活动现场的B250轮胎,搭载了降低滚动阻力技术,能有效减少油耗,是普利司通经济型环保轮胎的代表之作。今年下半年B250轮胎在全球同步发售,这无疑将成为经济型轮胎市场新的风向标。

普利司通集团作为F1这一全球顶级赛车运动的独家轮胎供应商(2008-2010年赛季),在追求“极速”魅力的同时,致力于将F1运动精神与环保理念相结合。今后普利司通还将一如既往地支持和推动F1等赛车运动在中国发展,并积极推进环境启蒙活动,发售优质的环保产品,为中国社会和地球的可持续发展做出切实有力的贡献。

汪庭竹

美国火辣上市 第四代全新TL年内进入中国

9月下旬,日本豪华品牌Acura(讴歌)旗下的主力车型2009 Acura TL在美国正式上市。此次全新改款上市的第四代TL包括3.5L和3.7L两种排量四款车型,其中3.7L版本搭载了Acura(讴歌)全球首创的SH-AWD超级四轮驱动力自由控制系统。据本田技研工业(中国)投资有限公司方面透露,全新2009 Acura TL将于年内进入中国市场。

2009 Acura TL提供了3.5L与3.7L两款V6 i-VTEC发动机,其中3.5L发动机可输出280bhp马力和344Nm扭力,3.7L发动机则可输出305bhp马力和

373Nm扭力。传动方面统一采用了五速Sequential SportShift运动变速箱,同时还带有方向盘换挡拨片,提供更为运动的驾驶模式。此外,两款3.7L排量车型还搭载了SH-AWD超级四轮驱动力自由控制系统,配合以运动为核心的底盘调教,将运动性能发挥到极致。



新哈弗
增配不增价
10.63万元起



3款新动力
27项升级
108项优化

长城汽车
时尚 科技 精美

新动力
4G69

三菱4G69发动机,采用德尔福电喷技术,动力更强劲,燃油经济性更高,更环保,排放达到欧洲IV标准。

新哈弗完美进化,震撼上市!

新哈弗搭载2.5TCI、2.8TCI、三菱4G69三款发动机,多种动力选择,动力更强劲,燃油经济性更高。全新的前脸,增加TCS、DVD、GPS……全车高达27项升级,108项优化。新哈弗——增配不增价,欢迎莅临长城4S店,鉴赏试驾。

新安全

全车系标配ABS+EBD、双安全气囊,汽油版哈弗装配TCS(牵引力控制系统),在冰雪、泥泞、砂石等恶劣路况下,保证最佳牵引力,让您一路畅行无忧。

新空间

可选全新“炫酷”黑色内饰,时尚动感,重新设计顶棚、A柱装饰板,创造舒适的驾乘空间。

新豪华

全新设计中控、大灯,带转向灯后视镜,自动灯光、自动雨刷,DVD、GPS系统等,周到的人性化配备,让您尽享车内豪华生活。

长城轿车火热招商中 ☎ 招商热线 0312-2197838 2197953

www.gwm.com.cn

HONDA
The Power of Dreams

省油,不省动力

1.8L排量=2.0L动力+1.5L油耗
市内综合油耗仅6.1L/100km,平均油耗更少约2升/100km。
唯有先进的i-VTEC发动机,才可以在驾驶者脚下感受,只需要轻踩油门踏板,CIVIC(思域)自然会有反应,让你驾驶更加随心所欲。



思域
CIVIC

东风Honda五周年纪念版



CIVIC(思域)不仅拥有1.8L的油耗,1.8L的动力,还有更优秀的驾驶质感,只要轻踩油门踏板,立刻就能感受到更多的驾驶乐趣。

VTI+刹车雷达,侧安全气囊,ES+刹车雷达,无钥匙启动,博世第九代ESP,真皮座椅。

CIVIC(思域)家庭轿车的首选

东风本田汽车有限公司 南京伟达:025-58490999

www.wdhac.com.cn 影影一点抢先看



东风本田汽车恒通特约销售服务店

地址:南京市雨花台区宁南大道32号 销售电话:025-58066998 58066999

东风本田汽车宝铁龙通特约销售服务店

地址:浦口区柳州北路2号(过长江大桥直行第三个红绿灯左拐100米) 销售电话:025-58622333 58490999